



丙申年九月十一  
2016年10月11日  
星期二

电子版:www.zjgrrb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33—0018  
邮发代号:31—2 总第10468号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

“十一”黄金周我国道路、水路  
客运总量超6.62亿人次

据新华社北京10月10日电 记者从交通运输部获悉,今年“十一”黄金周期间,我国道路、水路客运总量超6.62亿人次。其中,道路客运量为6.49亿人次,同比增长1.5%;水路客运量为1320万人次,同比增长7.7%。全国收费公路交通量达到2.84亿辆次,同比增长7.8%。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

温州鹿城双屿街道发生民房倒塌事件

张高丽作出重要批示

夏宝龙车俊分别作出批示

## 要求全力搜救 全力救治

据浙江在线 10月10日凌晨4时许,温州市鹿城区双屿街道中央涂村159号4间民房倒塌。对温州倒房事故,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽作出重要批示。省委

书记夏宝龙、代省长车俊接报后分别作出批示,要求全力搜救被埋人员,全力救治受伤人员,并尽快查明原因,严肃追究责任。省委、省政府已组成事故调查组赴现场指导抢救和事故调查工作。

## 死亡人数升至17人

新华社温州 10月10日电  
记者从浙江温州市鹿城区政府获悉,截至10月19日,鹿城区双屿街道中央涂村民房倒塌现场共搜救出23人,其中17人已确认死亡。

此外,据最新通报,18时45分许,救援人员从倒塌现场救出一名小女孩,被救出时有生命体征,目前已送至医院救治。

10日4时左右,鹿城区双屿街道中央涂村中央街159号

4间民房发生倒塌,多人被埋压。

据现场工作人员介绍,倒塌民房为农民自建房,与其相连的还有5间建于上世纪七八十年代的自建房,目前这一排房子主体结构均已受到不同程度破坏。

鹿城区政府表示,救援人员已在这些自建房附近安装了安全监测设备,及时组织力量进行拆除,并疏散事故周边房屋内的居民。

## 省人大常委会公开征集 2017年监督工作建议议题

本报讯 记者周金友报道 为推进监督工作的公开化、民主化,广泛听取人民群众的意见和建议,进一步增强监督工作的针对性和实效性,根据监督法和我省监督条例相关规定,即日起至10月31日,省人大常委会通过本报等主要媒体向社会公开征集2017年监督工作建议议题。

建议议题应围绕全省改革发展稳定大局、社会普遍关注、事关人民群众切身利益的热点难点问题。

告别来回奔波 免去报销手续  
**安吉医疗互助金**  
实现网上报销自动到账  
参保职工同比增长24%

本报讯 通讯员周建巨 记者何悦报道 近日,安吉某公司正在上班的王女士收到了一条短信,提示她的银行卡收到了一笔1250元的转账。这是哪儿打来的钱?当她看到付款方是县总工会时,才明白这是自己4天前出院医保结账后,工会职工医疗互助金就自动到账了。据悉,这是安吉自去年在全省率先实现医疗互助与医保同网运行后,又一个全省首创的举措。

记者了解到,安吉职工住院医保结账后,医疗互助金可以实行网上报销直接打卡,极大方便了职工。“以前报销职工医疗互助金先要填写申请表,还要住院发票、身份证复印件、单位工会审批盖章,再去县总工会报销。报销款先打到县总工会,再转给本人,需要来回奔波,手续麻烦。现在医保结账后系统可自动测算出可报职工互助金额,直接划入个人银行卡或医保卡,简直太方便了!”王女士兴奋地说。

去年,安吉县总工会创新办法,与县医保中心联合投资开发联网新端口,安装新软件,实现了职工医疗互助保障与医保同平台联网运行,无缝对接。工会第一时间了解职工医保报销数额,主动告知可报销的医疗互助金额。县总工会相关负责人介绍,医保结算后的个人自负医疗费用在5000元(含)以下部分,按50%给付补助金;5000元以上部分,按60%给付补助金。

据悉,该县第一期职工医疗互助平台自去年7月开通至今年7月,全县2.9万职工参加医疗互助,有1934人次享受医疗互助金,共发放医疗互助保障金150余万元。但在实施过程中,去年来全县仍有800多住院职工未报销医疗互助金。“离县城远,金额少、报销手续麻烦,还要来回奔波等,是漏报和放弃的主要原因。”总工会相关负责人对记者说。

针对这些问题,县总工会多次召集社会各界座谈,听取基层工会、医保、职工、审计等方面意见,今年创新推出了网上报销直接打卡的举措。县总工会通过与社保局同网运行系统,查看职工的住院信息、医疗费用、测算出医疗互助金的金额。然后根据同网运行系统自动生成的有效凭证,在10个工作日内将补助金划到个人账户。同时,每隔半年将每个单位职工报销的互助金反馈给单位。另外,参加在职职工医疗互助的职工首次住院给付补助金不足300元的,将补足300元。

推出精准化便民服务后,有效提升了工会医疗互助保障工作的效率,同时也激发了全县职工参加医疗互助的积极性。安吉县第二期职工医疗互助申报从今年7月开始动员,到9月底,已有3.6万余名职工参加,同比增长24%。

## 缔造全球首创水下舞台传奇

——记在G20立功竞赛中获省五一劳动奖章的何永贵



何永贵(中)在工程现场。

### 服务G20之星

陈雷、濮唯唯报道 在中国电建集团华东勘测设计研究院,有这样一个人:他是企业发展进程中多个领域的“实践者”;他是多项技术革新的“引领者”;他也是刻苦钻研的“敬业者”,他就是浙江省五一劳动奖章获得者、中国电建集团华东勘测设计研究院副总工程师何永贵。从业三十载,何永贵带领设计人员敢于担当、勇于创新,不断拓展新的业务领域,开展技术革新,为企业转型发展发挥了重要作用。

匠心独运  
缔造全球首创水下舞台传奇

作为“印象西湖”工程总体设

计项目经理兼总工程师,G20演出舞台选在“印象西湖”水下升降舞台,让何永贵感到自豪,也更加真切地感受到责任。作为一项重大的政治任务,主办方要求华东院对演出舞台工程进行全面评估和安全复核,确保演出现场万无一失。

何永贵说:“舞台设备已经运行10年,尽管从未出现设备故障,但已经超过了我们当初设计的使用寿命,任何情况都有可能发生。”

时间紧、任务重、压力大。2015年下半年开始,项目经理何永贵带领建筑、土建、金属结构等专业的设计团队,开始组织对全球首创面积达3000平方米的特大型水下升降舞台系统、可产生雨幕面积达1000平方米、高18米的升降雨淋系统以及创造多项国际之最的特低压水下灯光供电系统和双向移动看台系统等进行综合

### 编者按

日前,省总工会发文表彰了在服务G20杭州峰会立功竞赛中涌现的先进集体和个人。在G20杭州峰会筹办、召开期间,我省广大干部职工以最高标准、最快速度、最实作风、最佳效果,积极参与场馆建设、服务保障、环境整治、活动组织和安全保卫等竞赛活动,夜以继日艰苦奋斗,勇挑重担奋勇争先,最大限度汇

聚浙江工人阶级正能量,为峰会的圆满成功做出了突出贡献。正如省委书记、省人大常委会主任夏宝龙在G20杭州峰会浙江省总结表彰大会上指出的,受到表彰的先进集体和个人,是全省各地、各战线、各方面的杰出代表。你们用自己的实际行动,谱写了许许多多可歌可泣、感人肺腑的动人故事,合唱了一曲曲荡气回肠、催人奋进的时代赞歌。在筹备这次G20峰会过程

评估,同时也为G20演出需要增加的其他临时设施建设提供技术咨询和服务。虽然舞台各系统评估结果让各方都感到十分满意,但不到演出结束,何永贵的心始终没有真正放下。

2016年9月4日晚,当看到金字塔形的三角水幕,从泛着奇幻光影的湖面缓缓升起,硕大的“G20”字样,在水幕和夜空中熠熠生辉的时候,坐在电视机前的何永贵心中的一块大石,终于落了地。

精华在笔端,咫尺匠心难。2004年,由于生态环境保护和安全问题,“印象西湖”的总体设计几陷绝境,国内外不少专家的方案都被一一否决。何永贵凭借丰富的实践经验,大胆提出了采用水电工程设计中的水下廊道设计理念,确保了所有“带油”的设备与西湖水体完全隔绝,达到对西湖“影响最小、环境更美”的效果。

随后一年多,为了确保各有关方面的要求在设计方案中切实得到落实和体现,何永贵带领设计人员在西湖边设立了办公点。

盛夏酷暑,何永贵带着设计人员顶着烈日每天坚守在施工现场,日复一日挥汗如雨;为了抢工期,他跟设计人员一起加班加点,常常开会至深夜……

2007年初,“印象西湖”正式公演。至今运行10年,从未因为设备故障原因而影响过一次演出。这是设计的奇迹,是理念的魅力,更是智慧的结晶。

苦心钻研  
开启华东院轨道交通新篇章

杭州地铁是华东院进入的第一个轨道交通设计市场。2005年,何永贵领着入职一年多、从未接触过轨道交通设计的卢慈荣、芦森、周奇辉、孙单智等一批青年员工从零开始学习。

在长达一年多的模拟设计中,何永贵带领一群年轻人基本掌握了地铁设计的“套路”,之后开始投入杭州地铁1号线工程设计招标工作。他们夜以继日地分析和研究拟投标段各项资料,反复推敲设计方案,经过一个月的

努力,终于成功撬开了地铁行业的大门。

在宣布中标的一刹那,他们的眼里闪烁着激动、快乐的泪水,他们证明了自己,更向业主和所有有投标单位证明了华东院:一个以水电设计为主要业务的传统设计院也有能力做好轨道交通设计!

杭州地铁项目不仅打破了华东院地铁业绩“零”的突破,而且培养了第一批地铁专业设计人员。有了这样良好的开局,华东院又先后成功中标宁波、福州、成都、深圳、合肥、兰州等10多个城市的地铁和有轨电车业务,已然成为中国轨道交通领域的重要力量。

在何永贵的带领下,华东院建筑团队不断通过技术革新、潜心创作,先后打造了全国最美档案馆——福建省档案馆新馆、杭州西湖杨公堤恢复工程、浙江工商大学杭州商学院迁建工程等一大批精品工程和优质工程。  
(下转第4版)

## 风情稻香节 激情农味足



昨日,由建德市委宣传部、建德市总工会等部门联合承办的钦堂乡首届“稻舞田间”稻香节在蒲田村一片金黄色的农耕文化园举行。1000多名游客和当地村民参

加了比速度的收割稻子、比体力的拔河、比技巧的捉泥鳅、肩挑粮食、独轮车接力、打麻糍等趣味性浓厚的比赛,将农村农耕生活元素搬上了运动会,吸引不少游客

前来体验,感受劳动的乐趣,整个现场气氛活跃,精彩纷呈,农味十足。

宁文武 摄

## 构建大学生创业 一站式服务平台

### 我省创建高校创新创业教育实践基地

本报讯 记者吴晓静 通讯员裴怡哈报道 昨天,省教育厅与杭州未来科技城(海创园)共建浙江省高校创新创业教育实践基地签约暨全省高校创新创业教育活动启动仪式在杭州梦想小镇举行。省委教育工委书记、省教育厅厅长刘希平出席仪式。

据悉,为推进我省高校创新创业教育改革,推进杭州城西科创大走廊建设,深化政府、高校、企业之间的合作,推进校内外联动的创新创业实践基地建设,构建全链式创新创业人才培养体系,省教育厅和杭州未来科技城(海创园)管委会决定合作共建浙江省高校创新创业教育实践基地(杭州未来科技城)。

浙江省高校创新创业教育实

中国建设银行  
China Construction Bank  
浙江省分行  
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

ICBC 中国工商银行  
浙江省分行  
电话银行:95588  
网址:WWW.ICBC.COM.CN

## 一地一册 一企一表 一隐患一措施

### 我省出台方案分类监管工贸行业涉燃爆粉尘企业

本报讯 记者吴晓静报道 省安监局日前发布《工贸行业涉燃爆粉尘企业遏制重特大事故实施方案》,深刻吸取江苏昆山中荣金属制品有限公司“8·2”特别重大爆炸事故教训,针对当前我省工贸行业涉燃爆粉尘企业面广量大、安全基础还不稳固的实际,落实分类监管措施,强化专项整治措施、技术保障措施和安全生产标准化建设。到2019年底,基本杜绝非法生产,实现“明显减少一般事故,有效防范较大事故,坚决遏制重特大事故”目标。

据悉,我省将建立健全涉燃爆粉尘企业动态信息数据库,做到“一地一册、一企一表、一隐患一措施”。按粉尘种类及同一作业场所不同人数分成不同类别的企业,分别建立和落实不同类别企业的定期监督检查制度。按不同频度和层级对相关企业和存在的隐患问题实施分类监管措施,确保有关安全生产工作要求和各类问题隐患整治措施落实到位。对非法生产企业采取严厉打击措施,依法督促同一金属粉尘作业场所10人以上企业和

停产、关停。

同时,通过联合执法和重点执法,对情节恶劣、屡禁不止、可能导致重特大事故的重点部位、环节、装置及时进行技术装备升级改造,完善技术防范措施。督促指导涉燃爆粉尘企业进行安全技术改造和工艺设备更新,淘汰不符合安全标准、安全性能低下、危及安全生产的工艺、技术和装备。鼓励引导企业在人员密集的涉燃爆粉尘作业场所采取湿法除尘工艺、作业空间物理隔离、“机械化换人、自动化减人”等方法,降低和消除风险。

方案要求,依法督促同一金属粉尘作业场所10人以上企业和

另外,把企业达标创建作为分级分类监管和执法检查中确定频次和处罚的重要依据,严格涉燃爆粉尘企业标准化评审及标准体系运行监督。对未开展标准化建设的企业,实施重点指导和监管,对其非法违法行为一律依法按规定上限处罚,以执法推动企业主动开展标准化创建。对达标企业要监督检查安全班组建设、全员参与创建、岗位达标、风险管理情况,确保安全管理体系建设有效运行,提升涉燃爆粉尘企业事故防范能力。

中国银行 BANK OF CHINA  
手机银行转账全免费

中国农业银行  
大行普惠 伴您成长  
客服热线:95599 www.abchina.com